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PV-Rechner 
Setup- und Einrichtungsanleitung 

 

Schritt 1: 
Kaufen Sie das PV-Rechner 3-Monats-Paket über den SCHÄCKE/REGRO Webshop. 

Schritt 2: 
Öffnen Sie die „Setup- und Einrichtungsanleitung“ und klicken Sie auf PV-Rechner Setup 
Formular. 

Schritt 3:  
Füllen Sie Ihre Unternehmensdaten im Setup-Formular aus und schicken Sie das Formular 
ab. Eine detaillierte Beschreibung/Anleitung dazu, finden Sie auf Seite 2. 

Schritt 4:  
Schicken Sie innerhalb von 24 Stunden nach Absenden des Setup-Formulars folgende 
Unterlagen per E-Mail an photovoltaik@rexel.at: 

✓ Hintergrundbild (Größe 5000 x 3000 px) unterstützde Formate: .png, .jpg, .jpeg 

✓ Logo (Größe 687 x 687 px) unterstütze Formate: .png, .jpg, .jpeg 

✓ PV-Rechner Bestellbestätigung/Rechnung (PDF) 

 

 

Schritt 5: 
Innerhalb der nächsten 10 Werktage erhalten Sie ihren eigenen PV-Rechner in Ihrem 
Unternehmens-Design. 

  

https://forms.office.com/e/8NzMKjSpU6?origin=lprLink
https://forms.office.com/e/8NzMKjSpU6?origin=lprLink
mailto:photovoltaik@rexel.at
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Anleitung „PV-Rechner Setup-Formular“ 

 

zu Pkt. 4: E-Mail-Adresse 
Tragen Sie hier die E-Mail-Adresse ein, an welche zukünftig die gewonnenen PV-Rechner 
Anfragen geschickt werden sollen. (Beispiel office@elektro-mustermann.xy) 

 

zu Pkt. 5: pvXpert User 
Tragen Sie hier den aktiven pvXpert Usernamen ein, wo die gewonnenen PV-Rechner 
Anfragen zukünftig zugewiesen werden sollen -> siehe Abb. 

 

 

zu Pkt. 6: Wunschdomain 
Geben Sie hier ihre zukünftige PV-Rechner Wunschdomain ein -> siehe Abb. 

 

 

zu Pkt. 7: Link Impressum 
Fügen Sie hier bitte den Link zu Ihrer Unternehmens-Impressum Seite ein 
(Beispiel: www.elektro-mustermann.xy/impressum)  

   

zu Pkt. 8: Link Datenschutz 
Fügen Sie hier bitte den Link zu Ihrer Unternehmens-Datenschutz Seite ein 
(Beispiel: www.elektro-mustermann.xy/datenschutz)  

  

mailto:office@elektro-mustermann.xy
http://www.elektro-mustermann.xy/impressum
http://www.elektro-mustermann.xy/datenschutz
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zu Pkt. 9 & 10: Primär- & Sekundärfarbe 
Tragen Sie hier die beiden Unternehmen-Farbcodes im HEX-Format ein. 
Beispiel: #0043ff (blau) Diese Farben werden als Farben für Ihren PV-Rechner verwendet 
(siehe Abbildung roter Bereich 
 

 

 

zu Pkt. 11 & 12: Überschrift- und Text Startseite 

Geben Sie hier den Text an, welcher auf Ihrer Startseite stellen soll. 
Achtung: Überschrift Startseite max. 30 Zeichen und Text Startseite max. 100 Zeichen 

 

 

 
 


